
      

Glass Excellence
Pražská Galerie Českého Skla

Bartoškova 26, Praha 4 – Nusle

Pražská galerie českého skla si Vás dovoluje pozvat v úterý 29. ledna od 18h na tradiční setkání 
Glass Excellence,  v rámci kterého proběhne prezentace prací Táťány Bartošové (Univerzita J. E. 
Purkyně) jako úvodní setkání vernisáže „Výběr prací ze Stanislav Libenský Award 2012“.

Za dílo  Soubor stolního skla získala Táňa Bartošová na Stanislav Libenský Award 2012 zvláštní 
cenu společnosti Rückl Crystal.  
Soubor stolního skla hutně zpracovaný ve firmě Rückl  Crystal a.s.,  vychází z tvarosloví sklárny 
Rückl a zaměřuje se zejména na další zpracování a použití jejich střihů. Tento soubor objektů se 
skládá  z  několika  komponentů,  které  sklárna  Rückl  běžně  vyrábí.  Obecnými  východisky  pro 
zhotovení  konkrétních  tvarů  a  objektů  byla  myšlenka  propojení  tradice  s novým  zásahem  do 
původního tvaru. (...) Jediný segment, který je zde nově vytvořen, je spojovací oboustranná zátka. 
Sestavený objekt nemusí být konečným řešením. 

Glass Excellence,  který je  pokračováním loňského Czech Excellence je,  jako celoroční  program, 
součástí  dlouhodobé  snahy  Pražské  galerie  českého  skla  prohlubovat  vzájemné  vztahy sklářů, 
vzbuzovat vášeň pro skleněné umělecké objekty a  spoluvytvářet tak zázemí pro českou, jakož i  
světovou  dokonalost  ve  sklářském  umění.  Glass  Excellence,  jako  další  nástroj  pro  prezentaci 
mladých sklářských výtvarníků,  navazuje a vychází  z  mezinárodní  studentské sklářské soutěže 
„Stanislav Libenský Award“, kterou pořádá PGČS pravidelně.   
Pravidelná  setkávání  mladých  sklářů,  jejich  starší  kolegů  a  příznivců  výtvarného  skla  z  řad 
odborné i  laické veřejnosti  se konají  vždy poslední úterý v měsíci.  Debaty spojené s  vernisáží  
jednotlivých  účastníku  soutěžní  výstavy  Stanislav  Libenský  Award  jsou  neformální  příležitostí 
seznamovat se během následujícího roku s díly mladých umělců ve větším rozsahu než umožnila 
podzimní výstava. Prezentace je průřezem tvorby absolventů a umožňuje sledovat jejich umělecký 
vývoj.  
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Pražská galerie – kontakt:
Kateřina Čapková, k.capkova@praguegallery.com, +420 702 040 020
Pražská galerie českého skla, Bartoškova 26, Praha 4, www.PrazskaGalerie.cz
http://www.facebook.com/StanislavLibenskyAward
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